

## Назван лауреат III конкурса молодых оперных певцов

● В Санкт-Петербурге завершился Третий международный конкурс молодых оперных певцов имени Николая Римского-Корсакова. Жюри под председательством *Елены Образцовой* вручило Гран-при третьекурснику Уфимского института искусств, 21-летнему *Ильдару Абдразакову*. Абдразаков уже обладает коллекцией наград, среди которых — первая премия XVII Международного конкурса имени Михаила Глинки, приз «Надежда» 1-го телевизионного конкурса Ирины Архиповой, «Большой приз Москвы». В прошлом году певец был принят солистом в труппу Башкирского театра оперы и балета. (ИТАР-ТАСС)

Независимая  
газета. - 1998,  
- 15 апр. - с. 10